
  
 

  

  
  

В Удмуртской Республике осуждены бывшие полицейские за
получение взятки и посредничество во взяточничестве  

 

  

Собранные вторым  отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против
государственной власти и в сфере экономики) следственного управления СК России по
Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения
приговора в отношении двух бывших полицейских, один из которых признан виновным в
совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (Получение взятки) и ч. 2 ст.
291.1 УК РФ (Посредничество во взяточничестве).

Как установлено следствием и судом, осужденные, занимая должности инспекторов ГИБДД,
выполняли служебные функции по обеспечению безопасности дорожного движения на
территории г. Ижевска. В январе 2019 года они остановили автомобиль под управлением
местного жителя, который двигался с выключенными осветительными приборами. Водитель,
опасаясь, что в ходе возможного медицинского исследования у него могут быть выявлены
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следы наркотического опьянения, обратился к знакомому жителю г. Ижевска с целью
«решения вопроса» через знакомых сотрудников полиции. Желая оказать содействие
водителю, тот обратился к одному из осужденных - знакомому инспектору ГИБДД с просьбой
освободить водителя от административной ответственности за незаконное денежное
вознаграждение. Указанный сотрудник полиции обратился к другому осужденному, своему
сослуживцу - инспектору ГИБДД, который потребовал за это взятку в размере 30 тыс. рублей,
с чем водитель согласился. В медицинском кабинете водитель сдал анализы, после чего один
из осужденных подменил биологический материал и обеспечил его предоставление на
исследование с целью освобождения водителя от административной ответственности.

Через несколько дней знакомый водителя перевел на карту инспектору ГИБДД,
выполнявшему роль посредника, взятку в сумме 35 тыс. рублей, из которых 5 тыс. оставил
себе за посреднические услуги, остальные деньги передал взяткополучателю. Преступление
выявлено сотрудниками подразделения собственной безопасности МВД по Удмуртской
Республике.

 Несмотря на отрицание вины обвиняемыми в ходе следствия собран комплекс
неопровержимых доказательств их вины. Допрошено более тридцати свидетелей, проведены
обыски, на имущество обвиняемых наложен арест.

Сегодня приговором суда взяткополучателю назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев
лишения свободы, посреднику в виде 3 лет лишения свободы, обоим с отбыванием наказания
в исправительной колонии общего режима с лишением права занимать должности на
государственной службе в системе правоохранительных органов РФ, связанных с
осуществлением функции представителя власти сроком на 3 и 2 года соответственно.
Приговор в законную силу не вступил. 

09 Августа 2021
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